



说是买房“诚意金” 收据上却写成“定金”

消协:订购房合同,要特别注意关键字句

Q 去年,市民朱女士看中钟楼区一“学区房”,交了一万元“诚意金”,后来朱女士发现这房子不是“学区房”,不想买了,却发现“诚意金”退不了,开发商坚持认为朱女士违约在先,不能退钱。最终,在消协介入后,朱女士才拿回一万元。消协人士提醒,买房时要仔细辨别广告宣传真假,合同条款中关键字句要特别注意。

钟商王玉

要交一万元“诚意金”

朱女士说,当初看中这个楼盘,就是因为销售人员称这是学区房,销售人员建议朱女士先付定金三万元,因她当天只带了一万元,并且是购买二套房,分期付款事宜还需要与开发商协调。于是,销售人员将“定金”变为“诚意金”,让朱女士先交一万元,并当场承诺,如果开发商在分期付款相关事宜上没能审核通过朱女士的申请,就把钱退给她。

为保险起见,朱女士在购房协议书后面请销售人员附了这样一句话:“承诺该客户礼品金条,赠送物业费。若开发商审核通过,则

诚意金自动转为定金,若开发商不能通过,则全额无息退还客户。”

“诚意金”变成“定金”

后来朱女士了解到,这个楼盘根本不是学区房,而且分期付款也未办成。根据事先约定,朱女士要求开发商退还一万元,但开发商认为,朱女士认定“分期付款审核未通过”无事实根据,认为是朱女士主观原因导致交易终止。此外,朱女士发现,开发商给她的一万元收据单上,竟然写着“定金”二字。开发商表示公司必须遵守内部规定,定金不予退还。

无奈下,朱女士向12315寻求帮助。

消协提醒

要注意合同关键字句

钟楼消协通过多次协调,商家最终承诺,今年12月25日前,若有消费者购买朱女士这套房子,则立即将一万元退还;若无人购买,则最迟在以上日期前将一万元退给朱女士。

消协人士提醒,消费者在购买商品房时,首先要仔细辨别开发商的广告宣传是否存在虚假成分;其次,在订立购房协议时,要特别留意关键字句和重点信息,以防销售人员口中说的和笔下写的不一致。

卖花母女与城管打架?

孕妇:自己被推倒在地 城管:整个过程没有动手



网上发布的纠纷现场 图片来源于网络

屠女士说,她自己有工作,在一家超市里打工。当天,她和丈夫只是去北环小学附近看妈妈卖鲜花,“当时我看到城管来收花,就去皮卡车里抢花,没想到被城管推了一下。”“检查下来,有一些早产的迹象,医院让我先住院观察”。

屠女士的母亲张女士称,“当时看到女儿坐在地上哭,我这才揪住一个城管的衣服。然后来了一辆小汽车,汽车上下来一男的,朝着两名城管就推了好几下。这个过程中,城管都没有还手。”

城管:我们没有动手

天宁城管红梅中队负责人表示,“我们队员按照执法程序,先是小贩进行劝离,如果小贩仍坚持不离开,我们会暂扣兜售物品,让他们到城管中队来进一步处理。”

丹阳26家单位 争创5A级电力用户

@陈宏彬 林清智 9月9日上午,丹阳市争创5A级电力用户领导小组召开推进会议,前期,丹阳市供电公司已对参加镇江市首批创建活动的26家单位的用电设备进行了初步安全检查,同时,在丹阳市各乡镇推进“农村用电安全强基固本工程”,助力5A级电力用户试点工作的推进。

花博会重要通道 环湖西路通过交工验收

9幅国有土地 使用权挂牌出让

@任捷 王玉 昨日,记者从武进交通局获悉,连接花博会主场馆的主要通道环湖西路,已在9月9日顺利通过交工验收。据悉,环湖西路是武进西部地区的一条重要南北向通道,也是通向花博会场馆区的主要通行道路。全线长6.3公里,南起宁常高速匝道北,北至239省道。

围墙倒塌 砸坏两辆车

9月9日凌晨4点多,常州吊桥路边铭巷小区内一段围墙突然倒塌,靠围墙停车位上两辆轿车被压,所幸没有人员受伤。

昨天,记者到现场了解到,事情发生在广化桥下的铭巷小区,倒掉的围墙长约四五米,一辆银色的雷诺轿车还陷在砖堆中,车顶被压坏,挡风玻璃全碎,车内塞满碎砖,座位也被散落的碎砖“淹没”,四个轮胎没气,车尾被压塌。

小区居民说,围墙估计有10多年了,以前就是倾斜的,还有缝。平时大家经过的时候,都很担心。

小区保安称,围墙倒塌是在9月9日凌晨4点多,当时压住了两辆车,雪铁龙挡风玻璃和车顶受损,雷诺车受损严重。因凌晨没人,车内没有人员伤亡。据小区物业负责人介绍,这段围墙是一家医药公司



一辆银色的雷诺轿车还陷在砖堆中

建造的,后来换成了常州一家医院,但一直失修,物业在围墙下面设了车位,没想到发生了这事。

雷诺车主王女士说,她这辆车价值30万元,买了八个月,才跑了万公里,保险公司的人都来到现场看后,说这车子修的意义不大了,基本上是报废了。葛小林文/摄

新雇主上门父母才知道原来房子已被儿子卖了

“唉,搬就搬吧,谁让儿子那么不争气啊!”9月9日,原住金坛市金城镇五星家园的老王和妻子一边腾让房屋,一边对着金坛法院前来执行的法官唉声叹气说道。

原来,该户房产原系老王夫妻俩给儿子准备的婚房,为图方便老王夫妻就将该房屋直接登记在儿子名下。但由于儿子王某为人太过仗义,朋友多、花销大等原因,又没有其他经济来源,在未征得父母的同意下,王某就把房子卖给了陈某,卖房款用来供自己花销。

在卖房的同时,王某还和陈某

签了一份房屋租赁合同,自己以租的形式继续居住在该房屋内。租赁合同到期后,陈某要收回房子,此时老王夫妻俩才知道儿子早已经将房屋卖给了他人。

老王夫妻俩无法接受这个事实,坚决不同意腾让房屋,陈某便向法院起诉,法院判决确定了该房屋归陈某所有。

自己辛辛苦苦大半辈子为儿子准备的婚房,却突然成为了别人儿子的婚房,两位老人特别气愤,怎么也不同意腾让房屋,陈某便向法院执行局申请执行。陈德严 刘国庆

自家钥匙能开邻居门 他有空就去“串个门”

在常州打工的东海男子刘某偶然发现,用自己的门钥匙竟然能打开邻居家的门,于是他有机会就到邻居家“串门”,邻居家的肉脯、香烟,甚至连卷纸统统不放过。一个半月内,作案6次涉案价值2000元。

7月中旬,在常州新区工作的夏先生向龙虎塘派出所报警称,自己放在包内的1500元现金被偷了。警察调查发现,夏先生租住的房子门窗均未有撬动痕迹。

在经过多次走访调查发现,跟夏先生同住在一屋内的刘某很有嫌疑。9月8日晚上9点,民警将刘某控制,刘某很快交代,他就是那个小偷。

刘某今年23岁,和夏先生暂住

在同一套出租房内,房东将房子隔成了5个单间分别出租。

刘某交代称,他一直以来都是蹭邻居夏先生的无线网络,7月初却发现网络怎么也不上了,猜想是不是夏先生上班把路由器关了,突发奇想,他便拿着自己的钥匙捅夏先生的门锁,却发现竟然真把门打开了。

刘某很激动,随后,每当夏先生和其他租客不在家,他就会到夏先生家里去看看。见夏先生买了猪肉脯、面包、香烟等,他都要拿一点。有一次自己内急,身边没手纸,还进了夏先生房内偷了一卷面纸。

9月10日,刘某因涉嫌盗窃,被依法刑拘。尤巧珍 葛小林

带狗上公交遭拒 竟然拳打驾驶员

9月8日下午4点多,金坛254路公交车在后阳镇上停靠,上来两名带了只草狗的乘客。由于公交公司不允许犬类上车,驾驶员便不同意这两名乘客上车,哪知一名乘客火了,朝着驾驶员脸面就是几拳。

据目击的学生小王(化名)称,这辆公交车从西阳开往金坛市区,在后阳镇站台,上来一名30多岁的男乘客,接着一个年纪小一点的男乘客牵着一条草狗也准备上车。驾驶员见状,便称公交公司有规定,狗不能上公交车,“结果先上车的那名男乘客就发火了,朝着驾驶员就骂起来。驾驶员再次跟他解释,可那男

子居然朝着驾驶员上去一拳,打中了驾驶员的脸部”。据小王称,那名男子还试图去拔汽车钥匙,被驾驶员拼力抢下。随后,驾驶员便打110报警。“那驾驶员跟我们其他乘客打了招呼,接着就把车门关了,将公交车开到了城西派出所。”

城西派出所处警民警周警官告诉记者,当天下午4点16分,金坛110指挥中心接到了报警,值班民警及时处警。公交司机张师傅到医院检查后,伤势并不严重。最后经调解,双方自愿达成协议,陈某向张师傅赔礼道歉并赔偿600元医药费。于洁 葛小林